
Tema 2 
 
 
 

1. Stabiliţi domeniul maxim pe care pot fi definite funcţiile: 
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2. Arătaţi cu definiţia Cauchy că: 
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3. Arătaţi cu definiţia cu şiruri că funcţia ( ) sinf x x=  nu are limită atunci când x 
tinde la infinit. 

 
 

4. Calculaţi limitele: 
 

                   a)  
2

31

2 1lim
x

x x
x x→

− +
−

             b)  
2

21

1lim
3 2x

x
x x→−

−
+ +

 

 

                   c)  
3 2

22

3 2lim
6x

x x x
x x→−

+ +
− −

        d)   
2

0

1 1lim
x

x
x→

+ −  

 

                   e)   27

2 3lim
49x

x
x→

− −
−

             f)  
3 2

20

1 1lim
x

x
x→

+ −  

 

                   g)   
3

4 2lim
3 1x

x x
x x→∞

+
− +

           h)   
3

2 3
1 2lim
1 3x

x x
x x→∞

+ −
+ +

 

 
 
 


